



**QUESITI POSTI PER LA PROCEDURA NEGOZIATA PER L'AFFIDAMENTO DEL
"SERVIZIO DELL'APPALTO MISTO DI LAVORI DI MANUTENZIONE EDILE E DI
SERVIZI DEL PATRIMONIO IMMOBILIARE DELLA ASL 7 CARBONIA.
CIG 6822711739.**

Quesito n. 1).

Relativamente ai requisiti di capacità economico-finanziaria richiesti, e in particolare, alla dichiarazione prevista al punto VI, art. 6 - *Domanda di partecipazione alla gara e dichiarazioni* del Capitolato Speciale d'Appalto, inerente l'attestazione dell'importo del fatturato relativo a servizi di giardinaggio, servizi di facchinaggio e altri servizi accessori analoghi a quelli oggetto della gara realizzato negli esercizi 2013-2014-2015, che deve risultare, ai fini dell'ammissione, non inferiore a € 400.000,00, si chiede se l'importo del fatturato di € 400.000,00 sia da intendere come somma di € 200.000,00 per servizi di giardinaggio ed € 200.000,00 per servizi di facchinaggio, oppure è sufficiente che sia garantito globalmente per i due servizi, senza percentuali o minimi per ciascuno.

Risposta n. 1).

L'art. 6 punto VI del Capitolato Speciale d'Appalto l'importo del fatturato relativi ai servizi di giardinaggio, di facchinaggio ed altri servizi accessori analoghi a quelli in oggetto della gara realizzato negli anni 2013, 2014 e 2015 deve risultare non inferiore a € 400.000,00. L'importo del fatturato è inteso come importo globale, ma relativo ai servizi in appalto, giardinaggio, facchinaggio e servizi accessori. Non è indicato un importo minimo.

QUESITO N. 2).

In riferimento all'assunzione d'obbligo, prevista all'art. 54 *Disposizioni riguardanti il personale dipendente dell'appaltatore* del Capitolato Speciale d'Appalto, di assunzione del personale, per un numero non inferiore a 8 (otto) unità lavorative, già occupato dalla Ditta che ha operato nel precedente analogo appalto di lavori di manutenzione e di servizi, si chiede di conoscere la composizione e le specifiche mansioni del personale già occupato dalla Ditta che ha operato nel precedente analogo appalto di lavori di manutenzione e di servizi.

Risposta n. 2).

Il personale occupato nella Ditta che opera con l'appalto Rep. 147 del 18.08.2008 è così articolato, come stabilito dall'art. 12 del capitolato Speciale d'Appalto approvato con Deliberazione n. 1351 del 28.12.2007:

- n. 1 idraulico specializzato/saldatore;
- n. 1 muratore /carpentiere specializzato;
- n. 3 + 2 operai comuni.

Inoltre per il contratto Rep. n. 126 del 30.09.2013 la stessa Ditta appaltatrice disponeva di n. 5 operai comuni per l'espletamento delle attività di giardinaggio e facchinaggio

ASL 7 CARBONIA
Struttura Complessa del Servizio
Tecnico Manutentivo e Logistico
Il Responsabile
Ing. Brunello VACCA